

足协通报国务院调研组初步调研结果 欠薪成假赌泛滥主要诱因



刘建生

2009年9月12日晚,比赛即将开始前,刘建生又收到一条消息,称天津泰达会大比分输掉,净负四球,而且强调信息是“球员从休息室传出的”。天津泰达这么大比分输给山东鲁能,可能吗?刘建生本能地怀疑着。而那场比赛的结果,还真就印证了最后传出的消息。

刘建生,沈阳众多小庄家中的一员,参与地下赌球,目前干不下去了。经相熟朋友介绍,昨日,刘建生表示可以给信任的记者讲讲“赌球那些事儿”。他说自己无法洞悉庄家们的秘密,但对于

昨日,中国足协在中超俱乐部老总会议上内部通报了国务院足球工作调研组在大面积走访球员、俱乐部以及地方足协后,对于目前中国足球现状的初步调研结果。调研组认为,大部分国内球员的收入和外界传闻的严重不符,这一反差让他们感到吃惊;球员们不仅收入不高,而且被欠薪严重,这使得部分球员铤而走险,参与假球和赌球等不法活动。欠薪成为足坛假赌现象泛滥的主要诱因。

贫富差距大 同为国脚收入差十倍

中超的回暖,并不意味着中国足球盛世的回归,同样硬气不起来的还有球员的荷包。

一位经历职业联赛辉煌期的老国脚感叹:“现在很多队员踢到退役还不如当年我们一年的收入高,还怎么吸引小孩踢球。”

令国务院调研组吃惊的球员收入低,主要是指差距巨大,同是国脚收入差距能达到10倍。

[绝对内幕]

庄家爆料鲁能4:0胜泰达为假球

地下赌球的大体脉络和规矩,还是心知肚明的。

他表示,足球圈参赌的形式无奇不有,既不乏王珀这种老板亲自参赌的,也有主教练联合几个主力一道做球的,还有个别球员“暗度陈仓”的,同一场比赛,甚至有几股力量在同时操纵着。

几年前的联赛中,曾发生过辽宁队球员肇俊哲怒摔队长袖标的事件,引起舆论哗然。熟悉足球圈的人很容易想到,肇俊哲的愤怒肯定是针对队内某些表现极其不正常的球员。刘建生就是那场球的表现异常者之一,事实上,愤怒的远不止队长一人。按照刘建生掌握的情况,辽宁队内部某教练与部分队员本已达成默契,比赛进程也是按预先设计的推进。但是守门员刘建生被怀疑串通另一名主力后卫,制造了两个匪夷所思的失球。大家对这种“破坏行规”的行为,自然极为不满。在此之前,关于刘建生违背“多数人利益”私下开盘的猜疑,已在球队内部流传很久了。

据记者了解,国脚中收入较高的主要来自北京、山东和天津等俱乐部,不加赢球奖金每月底薪最高的接近10万元,不过这只是极个别国脚和外援的待遇,绝大多数的国脚在各自俱乐部也是绝对主力,底薪基本处于2万~5万元,当然也有薪水和国脚身份“不符”的球员,他们每月底薪不超过1万元。很多人应该还记得,去年曾入选国足的深足球员惠家康就自曝买不起回家的机票,他当时的月薪仅为3000元。

中国足协曾经对意大利考察,意大利联盟球员的最低工资比普通工人最低工资高5倍。按照这样换算,很多俱乐部队员即使拿最低工资也应该在1500~2000元,但现在中甲有些队即使能打上比赛的球员也只有这个标准。

欠薪很严重 俱乐部贫富差距也大

收入问题也一定程度上影响了青少年球员的培训,大家深感没有前途。记者同时了解

到,各俱乐部的投入情况也差别很大。

在中国足坛,时有俱乐部老总把能按时发工资和赢球奖金,作为炫耀“政绩”的资本。

刚刚冲超成功的辽足,并没有让胜利的喜悦冲昏头脑太久,因为承诺的300万元冲超奖金不能到位,还是问题。“奖金基本是没戏了,之前几个月的工资还拖着呢。”当地媒体同行透露。“对我们来说,辽足最常见的事情就是欠薪,所以冲上来了还是没钱,也没什么奔头。”

这几天,就连号称向来按时发钱的朱骏,变着花样也终于掩饰不了申花欠薪的实情。虽然国务院调研组在走访过程中,一直对“赌球假球”等字眼讳莫如深,但收入的差距和欠薪这两个问题,显然在很大程度上导致了假、赌泛滥。

据内部人士透露,足协已警告各俱乐部立刻解决欠薪问题,否则将按照条款严肃处理。

[最新动态]

中国抓赌第一案年内公诉 6人将面临法律审判

昨日,据公安部透露,进入这一程序的时间,就在今年的最后一个半月内。实际上,中国足协目前也在等待相关判决结果,以此对涉案的广药队做出足协自己的最终处罚决定。

中国抓赌第一案将在近期移交检察机关并提起公诉。在公安部上周公开“反赌风暴”初步侦破进展后,其中已被证实的2006年广药与山西陆虎假球案,将于本月内进入相关司法程序。据知情人士透露,进入这一程序的时间,就在今年的最后一个半月内。实际上,中国足协目前也在等待相关判决结果,以此对涉案的广药队作出足协自己的最终处罚决定。 综合《广州日报》等

健康资讯

多动症、抽动症的良药

专家亲诊 免费检测

孩子很聪明、天真可爱,说话像大人,却手不动脚动;学习精力不集中、小动作多,健忘,成绩差,常干扰别人取乐,冲动任性,不听召唤,家长经常不知所措,认为顽皮过分是不好调教的孩子,并遭到老师的批评,被同学嘲笑、排斥……成了人们眼中的差孩子!

儿科专家王主任说:这些孩子对自己的行为是无法控制的,原因是大脑内单胺类神经递质失衡而诱发的儿童行为障碍,极易造成孩子的自卑心理和厌学情绪,成绩越来越差,严重影响了孩子增长知识的最佳时机。随着年龄的增长,形成个性,常常会被坏人利用,走上极端的犯罪道路,误了孩子一生的前程!

然而,传统地治疗方法存在着很大的弊端,一些口服药品的毒副作用伤及了胃肠及肝脏,造成了食欲不振、失眠、个子长不高等后遗症!

目前:上海中医药研究院研制的“舒神多动贴”,是中国唯一采用热能磁、药及纳米透皮控释二效合一的高科技外用贴剂,避

免了口服用药出现的血药浓度峰谷现象,使药效持续分解长达48小时,持久均匀给药,疗效确切,使用方便安全,无任何副作用,从根本上治愈儿童多动、抽动症。愈后的孩子更聪明、懂事,使学习成绩飞快提升。

儿童教育专家呼吁:决定孩子未来的是家长,对孩子的病应早发现、早治疗,快速还孩子一个天真可爱的聪明童年!

预约康复热线:0371-69132727

6小时解除颈肩腰腿痛 吉祥三宝贴

即日起元月1日免费送100元三宝贴并买一送一

奇药奇方奇效集药疗磁疗穴疗三效合一,每周仅贴一次6小时,5分钟见效,定位磁石可持续12小时以上,药效长达7天,以磁开穴送药直达病灶达到不手术消除无菌性炎症的目的。

对久治不愈的颈椎病,腰痛病,肩周炎,骨质增生,肌筋膜综合症,滑膜炎,风湿性关节炎,坐骨神经痛,四肢麻木,肌寒骨冷,股骨头坏死,陈旧性跌打损伤等无菌性炎症只需

一盒三贴即有愈。

黄河路/花园路东50米河南福康医药超市 免费送货上门 电话:65012682

糖尿病

测绘医院推出糖尿病专药,稳步降糖不反弹,不忌口,不需长期服用。

电话:0371-67930038

鼻炎 咽炎一绝

专治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃腺炎,本科采用纯中药局部注射疗法,一针见效,三针康复,不手术、无痛苦,愈后不复发。承诺:不愈退款。

电话:13733178003

38元治好乳腺病

测绘医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻轻刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,真中!

刮乳热线:0371-67950192

糖尿病 免

华泰医院:11月20日-12月20日免费查血糖,糖尿,凭本人身份证免费治疗,每天仅限20名。0371-65326830 15516157682

80元治疗过敏性鼻炎

鼻痒 鼻塞 流涕 打喷嚏一次见效,80元验证真实疗效。

武警机关门诊三楼 0371-66339120

内服外敷 消腹水

中医新疗法“口服+外用敷脐用药”快速消除腹水 腹胀 0371-66350768

3分钟治痔疮

我院采用多项微创、可视、无痛等技术,一次性根除痔疮,主治内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛周脓肿等肛肠疾病。近期免检查费麻醉费,手术费减半。86005600

专治鼻咽炎

特点 无痛苦无破坏性,无副作用病灶处用药,快速根治,提高免疫力

主治过敏性鼻炎肥厚性萎缩性鼻炎,鼻窦炎咽喉炎,声带小结息肉,打呼噜,头晕头痛耳鸣耳聋 研究院二楼 省市医保 电话:66561533

2009男性泌尿生殖系统疾病规范诊疗新标准

前列腺增生	第三代英国佳乐SP超脉冲等离子双极电切术
前列腺炎	涡流磁透析治疗系统
生理功能障碍	男性Penis背神经高选择性阻滞术
生殖器官畸形	Vinici光波离子包皮整形术
生殖感染	Abc-基因阻断术

郑州博大泌尿外科医院
北京大学医学部技术协作单位
0371-653 99999
地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦旁)

郑州阳光男科医院
YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

因为只看男科 我们更专业!
看男科
到郑州阳光男科医院
CURE MALE PROBLEMS PLEASE COME TO YANGGUANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

【专业诊疗】
男性功能障碍、前列腺疾病、生殖整形
泌尿生殖感染、男性不育等

地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米
0371-670 33333